

## 本文目录

- [股票收盘价是什么意思呢？](#)
- [同花顺怎么导出股票的历史收盘价？](#)
- [收盘尾数00什么意思？](#)
- [如何准确看尾盘和收盘价？](#)
- [股票涨停价和收盘价的差别？](#)

## 股票收盘价是什么意思呢？

开盘价又称开市价，是指某种证券在证券交易所每个交易日开市后的第一笔每股买卖成交价格。萊垵頭條

世界上大多数证券交易所都采用成交额最大原则来确定开盘价。萊垵頭條

如果开市后一段时间内（通常为半小时）某种证券没有买卖或没有成交，则取前一日收盘价作为当日证券的开盘价。萊垵頭條

收盘价指沪市收盘价为当日该证券最后一笔交易前一分钟所有交易的成交量加权平均价（含最后一笔交易）。当日无成交的，以前收盘价为当日收盘价。在股票交易中股票是根据时间优先和价格优先的原则成交的，那么，每天早晨交易所刚上班时，谁是那个“价格优先者”呢？萊垵頭條

其实，早晨交易所的计算机主机撮合的方法和平时不同，平时叫连续竞价，而早晨

叫集合竞价。 每天早晨从9:15-9:25是集合竞价时间。 條萊珀頭

同花顺怎么导出股票的历史收盘价？

- 1、选好股票“华丽家族”，点击左侧菜单栏中的“K线图”。 萊珀頭條
- 2、得到其具体的曲线图。 頭條萊珀
- 3、点击键盘F1，进入到历史数据界面。 萊珀頭條
- 4、在历史数据界面上，鼠标右键出现菜单选择“数据导出”，选择“导出所有数据”。可以选择保存路径“桌面”。 萊珀頭條
- 5、然后“下一步”，选择自己需要的元素。然后再下一步，完成。 萊珀頭條
- 6、打开桌面“Table.xls萊珀頭條”  
，文件就可以看到了。 條萊珀頭

收盘尾数00什么意思？

就是主力之间存在一种默契，收盘价尾数如果是叠数的话（今天尾数00），表示一个主力对其它主力说我要准备撤了，暗语是到顶了。 萊珀頭條

其实，股票收盘价最后的00什么关系都没有，只是很随机的一个数字，不要考虑什么密码语言，只是自己给自己弄了些心理暗示而已。 頭條萊珀

如何准确看尾盘和收盘价？

尾盘的正确判断：

尾盘作为一天交易的总结，半小时中的交易往往是全天交易最集中也是多空较量最激烈的一段，是多空双方的争夺之时，会直接影响次日盘面走势，对次日开盘有直接的指示作用。

尾盘在时间上一般认为是最后15分钟，实际上从最后45分钟多空双方就已经开始暗暗较量了。若从最后45分钟到35分钟这段时间上涨，则最后的走势一般会以上涨结束全天走势。因为此时参与交易的投资者最多，当涨势明确时会有层出不穷的买盘涌进推高股指。

反之，若最后45分钟到35分钟这段时间下跌，则尾市一般也难以走好。尾盘效应特别是最后30分钟大盘的走向，若在下跌过程中出现反弹后又调头向下，尾盘可能会连跌30分钟，杀伤力很大，若最后30分钟大势向上，则当日收在高位几乎可以成为定局。

这一尾盘效应也可以应用于对中午收市前走势的研判。在发现当日尾盘将走淡时，应积极做好减仓的准备，以回避次日的低开；当发现尾盘向好时，则可适量持仓，以迎接次日高开。

收盘价判断股价走势：

收盘价是指个股在交易日结束时的价格。为防止投机资金“做”价格，收盘价的计算方式曾经有过修改，目前深市是以最后3分钟买卖撮合成交价作为收盘价格，这样就可以比较客观地反映市场价格的变动情况。

作为一个交易日中具有观察意义的价位，收盘价格的高低往往反映出市场资金对某只个股的关注程度，有预示下一个交易日的演绎方向的功能，所以收盘价的表现是值得关注的。

我们主要将收盘价与同一交易日中的开盘价、最高价和最低价进行对比，根据几种不同的情况来判断股价的走势特点：

如果收盘价高于开盘价，表明该股具有一定的抵抗意义。其中，如果是在下跌中低开高走，表明有超低的资金介入，但如果是高开高走，则表明该股处于强势上涨过程当中；如果收盘价低于开盘价，往往意味着该股面临市场的压力，有调整的要求。

这些可以慢慢去领悟，炒股最重要的是掌握好一定的经验与技巧，这样才能作出准确的判断，新手在把握不准的情况下不防用个牛股宝手机炒股去跟着里面的牛人去操作，这样要稳妥得多，希望可以帮助到您，祝投资愉快！

股票涨停价和收盘价的区别？

涨停价和收盘价区别应有两个方面:萊垞頭條

一 时间跨度不同 涨停价可以从早盘集合竞价就形成一直到尾盘收盘前最后一笔交易达成涨停都作数。收盘价只能是三点钟收盘时那个时点的即时价格。萊垞頭條

二 涨停价一定是达到涨停幅度并且一直封板到三点钟收盘，收盘价必然 > 开盘价

，就形成光头大阳线。頭條萊垌

收盘价是三点钟最后时刻的交易价格或最后三分钟集合竞价的价格就是当天收盘价。收盘价 > 或者 = 开盘价，也可能收盘价 < 开盘价。K线就可能形成阳线，阴线和十字线三种可能。頭條萊垌

萊垌頭條

垌頭條萊